von khindar!

Ciaooo!
Haiit steabar
alle pittnandar azpe
guate tschelln.
Disar iz a lustegar
tisch: verbda drau
\ alle doine tschelln
‘| un doine laiit un allz
'z geézza uh
'z getrinkha bodar
l\ erandre hatt liabar
zo macha vairta




Dar vairta geat viir!
Pitt baz izta augetischt
dar tisch? Pint pittnan
van aniaglaz paliile pinn
sachan boden zuarsteat
“~.__ undena verbz.
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A ZIMBAR 'Z GEEZZA. D! KORSENTZ PITT PATATIN e

(Abegenump von libar “Lusérn, in an stroach ista gest... - Die deutsche sprachinsel Lusérn” l
vodar Josef Bacher, sait 59)
Siadet di patattn ana zo schelase. Balsa soin gesotet scheltze
un smokketze. Lazzte abekhiialn dena lekta darzuar a spitzle saltz,
an trupf milch, an dale odar zboa, na biavl patattn dar hatt geschelt,
un an lestn lekkta 'z mel. Azzar bélit magarda untarmischan
uapassa odar faing.
Khnetet schiimma in toag azzar khemm allar gelaich un lekken
in a batzina bodar sa hatt gehatt gelekk an van &l, betarten auz
an latten khoachan laise. Balda di korséntz iz schiimma gepratet
aft ummana kheartze aft da andar. Vete zo khocha nemptze
auz vodar batzina un lattze khiialn.
Trakkse zo tisch augehakht in snith drau pitt a pizzle ziikkar.




DAR SILBRAN KHNAULL.

'Z vesc_ang_spr_nst haltet
in silbran kh_a_| pitt zboa
vorporgate hent.

'Z tantzt alumma
un ridlt abe soin silbran va_.
Vo nicht in nicht geatz viir
pitt soinar ringen ne_z.

'Z dekht iinsarne p_lIdar pinn soi
in bintsche zait.

(A gedicht vodar Emily Dickinson abegenump von libar
“Ka schual lestma!” Giunti Scuola, sait 148)
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vorstian ke bar soin
alle andarst




In aniaglana insél izta a schatz
vorporget boda niamat sik.
Lusérn o iz aninsél...

a zung insél! Balar bartz soin
soi schatz, allar abezodekha
un zo schoana? ;

Aniaglaz mentsch o iz an e

insél un haltet lugart an
schatz, gemacht vo intriiam
un lustn.

Bele soinz di doinen?

Hakh auz un mach au in
schrankh vor di schatz

von doi hértz.
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